

POŽÁRNÍ EVAKUAČNÍ PLÁN

Upravuje postup při evakuaci přítomných osob a materiálu po vyznačených únikových cestách z jednotlivých míst v areálu Přírodovědecké fakulty MU, Kotlářská 2, Brno, při zasažení nebo ohrožení požárem.

Organizace a místo řízení evakuace

Evakuace osob bude vyhlášena voláním „**HOŘÍ!**“ a **zvukem poplachových sirén**, které aktivuje tlačítkový hlásič.

Osoba zodpovědná za vyhlášení a řízení evakuace není centrálně určena až do příjezdu jednotky požární ochrany. Každý je povinen opustit pracoviště ukázněně a dle svých aktuálních schopností kooperovat s ostatními zúčastněnými. Vyučující odpovídají za předání informací o postupu při evakuaci studentům. **Zachovejte klid!**

Osoby a prostředky určené k provádění evakuace

Evakuace se účastní všichni přítomní zaměstnanci, studenti a další osoby. Nouzové osvětlení zajišťuje osvětlení únikových cest a únikových východů v případě výpadku elektrické energie. Pro provedení evakuace bude využito všech dostupných komunikačních prostředků (pevná telefonní linka, mobilní telefony atd.)

Při vyhlášení evakuace provádí přítomný **vedoucí zaměstnanec nebo jím určený zástupce**:

- koordinaci evakuace ostatních osob,
- při zásahu jednotky požární ochrany se řídí pokyny velitele zásahu;
- zajišťuje potřebnou koordinaci osobní a věcné pomoci při zdolávání požáru,
- poskytuje veliteli zásahu potřebné informace.

Při vyhlášení evakuace provádí **všichni zaměstnanci**:

- činnosti podle pokynů vedoucího nebo jím určeného zástupce,
- potřebná opatření pro záchranu a evakuaci ohrožených osob, případně zvířat, nebo materiálu,
- v případě nepřítomnosti vedoucího zaměstnance nebo jeho zástupce jej zastupují dle zvyklostí na pracovišti.

Cesty a způsoby evakuace osob, shromažďovací místa

Při evakuaci se nesmí používat výtahy vzhledem k možnému přerušení dodávky el. proudu!

Evakuace bude probíhat pro všechny osoby současně po nejbližší dostupné únikové cestě ve vyznačených směrech úniku, nejkratší cestou ven z objektu, neběhejte. Orientace v budově podle grafického znázornění evakuačních plánů umístěných na každém podlaží. **Po opuštění budovy je každý povinen shromáždit se v prostoru parku před budovou děkanátu** – tzv. shromažďovací místo. Kontrolu počtu evakuovaných osob provádí přítomný vedoucí zaměstnanec, nebo jím určený zástupce. Vyučující provádí kontrolu počtu evakuovaných studentů. Každý je povinen předat informace o možném výskytu ohrožených osob v objektu buď veliteli zásahu jednotky požární ochrany Hasičského záchranného sboru ČR nebo Policii ČR, pokud bude také na místě.

Způsob zajištění první pomoci

Pro případ první pomoci jsou pracoviště vybavena lékárníčkou. V případě požáru bude první pomoc poskytovat přivolaná zdravotnická záchranná služba. Každý je povinen poskytnout první pomoc podle svých aktuálních možností a schopností, pokud tím neohrozí své vlastní zdraví nebo život.

Evakuace zvířat, materiálu, shromažďovací místa pro materiál

S evakuací zvířat nebo materiálu se neuvažuje.

Zodpovědná osoba: Manažer BOZP a PO

POŽÁRNÍ EVAKUAČNÍ PLÁN

